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COMIONES MIXTAS, SUBCOMISIONES 
Y PONENCIAS

041/000036 (CD)
570/000004 (S)

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 97 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales de la designación por el Grupo 

Parlamentario de Entesa Catalana de Progrés, con fecha 
11 de enero de 2005, de don Lluís Maria de Puig Olivé 
como Portavoz del mismo en la Comisión Mixta para 
las Relaciones con el Tribunal de Cuentas y como con-
secuencia de la baja en dicho cargo de don Ramón Aleu 
i Jornet.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE ÓRGANOS 
MIXTOS Y CONJUNTOS

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer 
y de la Igualdad de Oportunidades

181/000623 (CD)
683/000026 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Presupuesto previsto por el Gobierno para la puesta en 
marcha de la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, 
de Medidas de Protección Integral contra la Violencia de 
Género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 
la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de 
los Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

¿Cuál es el presupuesto previsto por el Gobierno 
para la puesta en marcha de la Ley Integral contra la 
Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000624 (CD)
683/000027 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.
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(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Criterios de distribución de los mecanismos de teleasis-
tencia móviles para mujeres maltratadas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 
la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de 
los Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

¿Cuáles son los criterios de distribución de los meca-
nismos de teleasistencia móviles para maltratadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000625 (CD)
683/000028 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Número de mecanismos de teleasistencia móviles para 
mujeres maltratadas entregados por el Gobierno desde 
su puesta en marcha.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 
la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de 
los Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

¿Cuál es el número de mecanismos de teleasistencia 
móviles para maltratadas entregados por el Gobierno 
desde su puesta en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000626 (CD)
683/000029 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Valoración de la acogida que está teniendo en las dife-
rentes Comunidades Autónomas y Ayuntamientos de 
España el Programa de teleasistencia móvil para las 
víctimas de violencia de género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 
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la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de 
los Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

¿Cuál es la valoración de la acogida que está tenien-
do en las diferentes Comunidades Autónomas y Ayun-
tamientos de España el Programa de teleasistencia 
móvil para las víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000627 (CD)
683/000030 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Número de reuniones de coordinación con las diferen-
tes Comunidades Autónomas celebradas para estable-
cer criterios para la puesta en marcha de la Ley Or- 
gánica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medidas de 
Protección Integral contra la Violencia de Género, así 
como mecanismos para compensar a las mismas con el 
fondo previsto en la Ley.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 
la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-

car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de 
los Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

¿Cuántas reuniones de coordinación con las diferen-
tes Comunidades Autónomas se han celebrado para 
establecer criterios para la puesta en marcha de la Ley 
de Violencia de Género, así como mecanismos para 
compensar a las mismas con el Fondo previsto en  
la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000628 (CD)
683/000031 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Presupuesto y funciones del Observatorio Estatal de 
Violencia contra la Mujer recogido en la Ley Orgá- 
nica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medidas de Protec-
ción Integral contra la Violencia de Género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 
la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo al Senado.
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En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de 
los Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

¿Cuál es el presupuesto y funciones del Observato-
rio Estatal de Violencia contra la Mujer recogido en la 
Ley de Violencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000629 (CD)
683/000032 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Presupuesto y funciones de la Delegación Especial del 
Gobierno contra la Violencia de Género, prevista  en 
la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medi-
das de Protección Integral contra la Violencia de 
Género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 
la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de 
los Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

¿Cuál es el presupuesto y funciones de la Delega-
ción Especial del Gobierno contra la Violencia de la 
Mujer, prevista en la Ley de la Violencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000630 (CD)
683/000033 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Número de miembros de los Cuerpos y Fuerzas de 
Seguridad del Estado que el Gobierno asignará a la 
puesta en marcha de la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de 
diciembre, de Medidas de Protección Integral contra la 
Violencia de Género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 
la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de 
los Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.
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Texto:

¿Cuál es el número de miembros de los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado que el Gobiemo asig-
nará a la puesta en marcha de la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

181/000631 (CD)
683/000034 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Criterios seguidos para establecer protocolos con las polí-
ticas locales para la lucha contra la violencia de género.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y de 

la Igualdad de Oportunidades. Asimismo, dar traslado 
al Gobierno y a la señora Diputada preguntante y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta de 
los Derechos de la Mujer.

Diputada doña Susana Camarero Benítez.

Texto:

¿Qué criterios se han seguido para establece proto-
colos con las políticas locales para la lucha contra la 
violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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